

暑假最夯新北雙語夏令營 56 名外師化身直播主與親子同樂線上共學

【新北市訊】雖然疫情影響，使得各縣市紛紛停辦暑期實體夏令營，但新北市力秉停課不停學原則，110 年暑假首創線上直播雙語夏令學習營，邀請本市 56 名外籍英語教師化身為直播主，與學生直接面對面教學，讓孩童在暑假期間安心居家防疫，快樂學英語。

教育局長張明文表示，新北市國小每年寒暑假皆會辦理雙語學習營及英速魔法學院學習營，歷年來深受本市學生喜愛，今年因受疫情警戒升級影響，其課程由實體改採線上教學的方式進行，且學生全程免費參加，讓孩子居家不無聊，放假不停學。

新北「雙語線上夏令學習營」採同步視訊的方式，由外籍教師精心規劃 10 場具有創意又活潑的主題課程營隊，包含世界美食、各大洲動物生態、宇宙世界，以及欣賞各國不同類型的音樂風格等，藉以激盪孩子創新豐富的世界觀。本夏令營的課程時間自 7 月 5 日至 7 月 9 日，每梯隊錄取 30 位學生，共計服務 300 位學生；另外，為了保護學生的視力，課程部分規劃為半天，並在 20 分鐘的課程後穿插護眼運動或是其他不需使用螢幕操作的學習活動。

光復國小 Nick 老師說，線上課程的參與是引領學生在 21 世紀學習的好方法，孩子可以在家中按照自己的節奏學習多元的事物，也可以分享他們在家庭生活中的經驗。這次的線上營隊課程，我們的核心任務就是將雙語教育推播至家庭。光復國小 409 班學生周劭瑄的媽媽表示，教育局開設雙語線上夏令營課程不但讓小朋友在防疫期間可以繼續學習，還有機會跟新北的外師互動，所以家長非常的支持。家裡的妹妹因為年紀較小，卻有機會跟著姐姐旁聽，真的很開心。

「英速魔法學院線上夏令學習營」由 3 個英速校區分別辦理，乾華與闊瀨校區於 8 月 10 至 12 日及 8 月 17 至 19 日各開辦 2 梯次，每梯次 30 名學生免費參加，計服務 120 名學生；而興福校區自 6 月 22 至 7 月 29 日與 8 月 23 至 27 日期間，於每周二及四的上午，在興福校區 FB 專區提供線上學習影片，讓本市所有學童可以線上免費學習。7 月 12 至 16 日開放報名，方式詳見新北市中小學寒暑假育樂營網頁(<https://camp.ntpc.edu.tw/>)。

興福校區宋宏璋校長表示，線上課程是未來的趨勢，提供老師更多元的教學方式，讓學生不受時空限制在有更多學習的選擇。闊瀨校區 Christa 老師帶領學生由模擬實境的校外教學，一同環遊世界。透過世界知名地標的導覽，了解建築設計原理與幾何學和美學之間的關聯。

教育局表示，雙語夏令營或是英速魔法學院歷年都是場場爆滿，是家長和學生非常喜愛的營隊，雙語營隊由外籍英語教師共同設計活潑有趣的雙語課程，引導學生發揮創造、探索的能力，幫助學生增進英語口語表達能力。除此之外，英速魔法學院 3 個校區亦拍攝教學影片，放置於 YouTube 新北市英速魔法學院頻道，提供全美語親子共學，歡迎民眾一同觀賞學習。

(網址：<https://www.youtube.com/channel/UCZvCd2iaJt8tZpyqkJbnQHg/playlists>)

資料詳洽：

教育局國小教育科 林奕成科 長 電話：29603456 分機 2741

教育局國小教育科 吳怡萱科 員 電話：29603456 分機 2753

教育局新聞聯絡人 陳信翰督 學 電話：29603456 分機 2830、0972822823

教育局新聞聯絡人 王潔雯輔導員 電話：29603456 分機 2869、0912805320